
 

ahamo（アハモ）のキャンペーン利用者を​
対象としたキャンペーン内容に関する​

アンケート調査の概要 
 
 

　当サイトでは、サイトに訪れたユーザーの皆様に適切な情報を提供するため、ahamo（ア
ハモ）で実施しているキャンペーンの利用経験がある39名を対象に​
「ahaoのキャンペーン内容」に関するアンケートを実施いたしました。 
　本記事では当アンケートから得られた公正な情報をもとにコンテンツを作成しておりま

す。 
 
 

【調査概要の詳細】 
今回実施したアンケート調査の参加者内訳は、以下の通りです。 

調査⽬的 ahanmoのキャンペーンに関する 
実態調査 

調査対象 ahamoキャンペーンの利用者 

調査⽅法 インターネット調査 

調査対象者数 男女39人 

調査期間 2025年7⽉24⽇~2025年7⽉28⽇ 

調査実施地域 日本国内 

調査会社 ランサーズ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.lancers.co.jp/


 

ahamoのキャンペーンに関するアンケートの​
調査結果 

 
Q1.ahamoで実際に利用したキャンペーンを教えてください。 

  

      
 

ahamoへのお乗り換えでdポイント最大10,000ptプレゼントキャン
ペーン 

64.10% 

めちゃトク祭り 10.26% 

ahamoの対象機種をおトクに購入しよう 5.13% 

ahamoポイ活キャンペーン 15.39% 

ahamo光とセット契約でdポイント増額キャンペーン 0.00% 

爆アゲセレクション 2.56% 

ahamo×YOASOBIのスペシャルコンテンツ 0.00% 

いつでもカエドキプログラム／いつでもカエドキプログラム＋ 0.00% 

ahamo下取りプログラム 2.56% 

 
 



 

Q2.Q1で回答したキャンペーンを選んだ理由は何ですか。 

 
 

割引額が多かったから 30.77% 

dポイントの還元率が高かったから 64.10% 

様々なサブスクリプション／コンテンツが利
用できるから 

0.00% 

不要な端末があったから 5.13% 

光回線を変更したいと感じていたから 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q3.Q1で選んだキャンペーンを利用してどのくらい安くなりましたか。 

 
 

3,000円未満 30.77% 

3,000円~5,000円 35.90% 

5,000円~10,000円 20.51% 

10,000円~20,000円 12.82% 

20,000円~30,000円 0.00% 

30,000円以上 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q4.Q1で選んだキャンペーンの満足度を教えてください。 

 
 

非常に満足している 25.64% 

満足している 74.36% 

あまり満足していない 0.00% 

満足していない 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q5.特典で付与されたポイントはなにに使用しましたか。 
 

 
 

買い物 48.72% 

携帯の月額料金 25.64% 

ネットショッピングの支払い 10.26% 

ポイントは利用せず貯めている 15.38% 

その他 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q6.なぜahamoのキャンペーンを利用しましたか。 

 
 

他社よりもキャンペーン内容がお得だと感
じたから 

10.26% 

ahamoの月額料金が安いから 61.54% 

キャンペーンの適用条件が簡単だったから 20.51% 

特典の利用方法が幅広いから 0.00% 

家族・友人におすすめされたから 7.69% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q7.キャンペーンは簡単に利用できましたか。 

 
 

簡単だった 46.15% 

まあまあ簡単だった 51.28% 

少し複雑だった 2.56% 

複雑だった 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q8.〈Q1でahamoへのお乗り換えでdポイント最大10,000ptプレゼントキャン
ペーンを選んだ方対象〉このキャンペーンはお得だと感じますか。 

 
 

非常にそう思う 36.00% 

そう思う 60.00% 

あまりそう思わない 4.00% 

そう思わない 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q9.〈Q1でahamoへのお乗り換えでdポイント最大10,000ptプレゼントキャン
ペーンを選んだ方対象〉他の方にもおすすめしたいと感じますか。 

 
 

非常にそう思う 28.00% 

そう思う 64.00% 

あまりそう思わない 8.00% 

そう思わない 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q10.〈Q1でahamoへのお乗り換えでdポイント最大10,000ptプレゼントキャ
ンペーンを選んだ方対象〉特典が2025年7月1日より20,000pt→10,000ptに

変更されたことはご存知でしたか。 

 
 

知っていた 36.00% 

知らなかった 64.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q11.キャンペーンがなかった場合でもahamoを選びましたか。 

 
 

はい 61.54% 

いいえ 38.46% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q12.（自由記述）ahamoのキャンペーンを利用した率直な感想をお聞かせく
ださい。 

 

1 月額料金が安くギガも十分な容量なので、キャンペーンがなくても契
約してました。 

2 
 

割引率が良かったです。 

3 
 

家内が友人から聞いてお得だと言う話をそのまま真に受けて利用し
た。 

4 次々とキャンペーンが拡充されていくので、見逃さないようにしたい
です。 

5 料金がやすいし良い 

6 乗り換え手続き自体がオンラインで簡単だった上、10,000ポイントも
貰えたので大変満足しています。ahamo自体の料金にも満足してい
るので、キャンペーンは純粋に嬉しいボーナスという感じでした。ポ

イントの使い道も多くて助かります。 

7 ahamoにして月額が20%減った 

8 携帯代が下がった 

9 還元ポイントが改悪されたのは残念だ。 

10 docomoが展開しているサービスのため、安心して使えるということ
に加えて、料金も比較的安くなるので良いと思う。 

11 キャンペーン内容が分かりやすく、とてもスムーズに利用できてよ
かった 

12 アハモに乗り換える前より月額利用料が安く、キャンペーン特典もお
得に利用できたのでとても良かったです。 

13 自分の使い方ならば、コスパが良いと感じました。 

14 友達も持っていて、良いときいたから。キャンペーンはなかなか聞い
たとおり良かったので満足。 

15 お得になって満足 

16 ポイント目当てでキャンペーンを利用したが、もともとahamoが安い
方の料金設定だったため、全体的にあんまりお得に感じなかった。 



 

17 ネットが使用できる人であれば簡単かつお得だと感じたが、遠方に
住む祖母に遠隔でとなると難しかった。 

契約自身は自分でしなければならないのは仕方のないことだが、間
口は思ったより狭いと感じた。 

18 書面やオンラインの手続きのみで月々の通信料が少しでも下がれ
ばお得だと思います。 

19 キャリア回線が使えて簡単にポイントがもらえて嬉しい 

20 今までに高額なキャッシュバックなどを利用したことが無かったの
で、十分に満足することができたと同時に、お得感を楽しめました。 

21 回線の品質も良いので安心してキャンペーンを利用できると思いま
す 

22 適用条件がシンプルでお得だと思いました。 

23 満足で職場の人にも勧めた 

24 dポイントは普段の買い物はもちろんネットショッピングなどまで幅広
く使えるので、幅広く利用できるのは大変満足していますし、申し込

みも分かりやすくてお手軽でした。 

25 手続きが簡単で良かったと思います。 

26 dポイントが貰えたので良かった 

27 割引が効くものだし使用もビギナーに向けた簡単なもので良かっ
た。総じて扱いやすくこれといって問題がない。 

28 スマホの買い替えと同時にこのキャンペーンがあって、丁度他社か
らの乗り換えだったので、本当にお得に乗り換えられて良かったで

す。 

29 高ポイントがもらるから！ 

30 良かったです。 

31 簡単に沢山ポイントをもらえてうれしい 

32 ユーザーに寄り添ったキャンペーンだと感じた 

33 経済的に優しかったです 

34 還元が減ったとはいえahamoのサービスそのものがお得だと思う。
多めにギガが必要な人にはおすすめ。 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q13.ahamoへのお乗り換えでdポイント最大10,000ptプレゼントキャンペー

ンを利用した方の選んだ理由 

 
 

dポイントの還元率が高かったから 60.00% 

割引額が多かったから 36.00% 

不要な端末があったから 4.00% 

 


